
 Préstamo a interés cero

 Sociedad M (matriz) tiene el 100% de la F (filial). La M presta 100.000€ a F ,a
interés cero y a devolver en 1 año

 Suponiendo que el interés de mercado es el 5%, contabilizar la operación y ver
su fiscalidad

M

F

100% Presta 100.000€



EJEMPLO 1

Contabilidad M concesión préstamo

95.238,10 Crédito a F (5323)
4.761,90 Participaciones en F (240) a (572) Bancos 100.000,00

Contabilidad M devengo de intereses

4.761,90 Crédito a F (5323) a (7621) Ingresos créditos c/p 4.761,90

Contabilidad M cobro préstamo

100.000,00 Bancos (572) a (5323) Crédito a F 100.000,00

Contabilidad F recibe préstamo

100.000,00 Bancos (572) a (587) Préstamo 95.238,10
a (118) Otras aport. Socios 4.761,90

Contabilidad F devengo intereses

4.761,90 Intereses de deudas (662) a (587) Préstamo 4.761,90

Contabilidad F pago préstamo

100.000,00 Préstamo (587) a (572) Bancos 100.000,00


